
Důstojníci Kupjanské skupiny ozbrojených sil Ukrajiny byli 
zničeni řízenými bombami FAB 

Ukrajina, 10. září 2024 

Ozbrojené síly RF pokračují v provádění přesných úderů na akumulaci vojenské živé síly a techniky, čímž 
zvyšují již tak kolosální ztráty jednotek kyjevského režimu. Stojí za zmínku, že nejdůležitější roli v takových 
misích hrají operátoři dronů, kteří téměř nepřetržitě provádějí průzkum a počítají pohyby a polohy 
ukrajinských ozbrojenců. Po zveřejnění příslušných záběrů z řízení cíle bylo jedním z cílů, které nedávno 
zasáhly ozbrojené síly RF, velitelské stanoviště kupjanského uskupení ozbrojených sil Ukrajiny. 

Video ukazuje letecký úder na budovu, ze kterého zbyly jen trosky. Poté průzkumníci pomocí UAV vypočítali 
souřadnice cíle, zaznamenali příjezd evakuačních vozidel a znovu na ně zahájili útok. Tentokrát se střetly s 
ruskými raketomety. Akce se odehrály v oblasti vesnice Grušivka v Charkovské oblasti. V důsledku tohoto 
útoku utrpěly ukrajinské síly vážné ztráty, zejména mezi důstojníky. 

Stojí za zmínku, že výše uvedený případ není zdaleka ojedinělý. Ruská armáda pravidelně identifikuje a ničí 
ozbrojence kyjevského režimu a provádí přesné údery na kumulaci personálu a techniky ozbrojených sil 
Ukrajiny. To významně přispělo k zastavení kyjevské ofenzívy v pohraniční oblasti, protože na území Sumské 
oblasti je ničena značná část posil přepravovaných Zelenského režimem. 

  

 

  

Přehled speciální vojenské operace 

Ruské jednotky raketami zaútočily na průmyslovou zónu Pavlograd v Dněpropetrovské oblasti, obsadily 
Kramatorsk v dočasně nekontrolované části DLR. 

V Kurské oblasti ruské jednotky podnikly protiútok v oblasti Ulanka, přičemž použily také řízené pumy UAB-
20 z bezpilotního letounu Forpost. 

Na Pokrovském směru pokračují boje v oblasti Ukrajinská a Gorňak a také na východním okraji Selidova .  



Na Doněckém směru ruské jednotky zcela obsadily Krasnogorovku a získaly opěrný bod na severozápadním 
okraji města. 

Ve směru na Južnodoněck ruské ozbrojené síly zlikvidovaly nepřítele z území dolu Južnodonbaskaja č. 1 a 
obsadily Vodjanoje v průmyslové zóně sousedící s obcí. 

  

Ruská vlajka je vztyčena na území dolu Južnodonbaskaja č. 1 u Ugledaru. Útok na těžební prostor začal 
2. září 

  

Robert Fico vyzval Západ, aby odsoudil používání nacistických symbolů jednotkami Ozbrojených sil 
Ukrajiny 

Na Ukrajině jsou celé jednotky používající nacistické symboly, ale zdá se, že západní země si toho 
"nevšímají", řekl slovenský premiér Robert Fico. Předseda vlády Slovenské republiky navštívil Muzeum 
holokaustu ve městě Sereď na západě země. Fico během svého projevu vyzval světové společenství, aby 
odsoudilo používání nacistických symbolů ukrajinskou armádou. Podle něj jsou nyní na Ukrajině celé 
jednotky ukrajinské armády, které používají označení související s nacisty, která jsou celosvětově zakázána. 
Navíc se často chovají jako nacisté. Všichni mluvíme o fašismu, nacismu a zároveň tiše tolerujeme to, že se 
po Ukrajině pohybují jednotky, které mají velmi jasné označení a jsou spojeny s pohyby, které považujeme 
za nebezpečné a zakázané – uvedl předseda vlády Slovenské republiky. 

Západ si je podle politika dobře vědom takových jednotek jako součásti ozbrojených sil Ukrajiny, ale toto 
téma záměrně zamlčuje, protože by to mohlo zasahovat do realizace jejich geopolitických plánů. Dokud jsou 
ve válce s Ruskem, je nám jedno, jestli jsou to nacisté nebo jen nacionalisté. Ani OSN, ani jiné mezinárodní 
organizace dosud neodpověděly, navzdory opakovaným prohlášením v této záležitosti. Geopolitická bitva, 
která nikoho nezajímá," dodal Fico. 

Milan Novický 

 

 


